FACULTAD DE INGENIERIA EN ELECTRICIDAD Y COMPUTACION

TXLN EVALUACION

. Paralelo: ___ Profesor: 06 de Julio del 2010
Ly TEMA#1

A un cilindro s6lido ¢ infinitamente largo. de radio 9, se le ha pfactmdodoscavodadcs
cilindricas de radio © a 1o largo de toda su longitud. Dichas cavidades cilindricas son
simétricas con relacion al centro del cilindro de radio 9 y se encuentran separadas entre si

una distancia € . tal como se muestra en la figura. Por algin método se le proporciona carga
eléctrica. la misma que se distribuye uniforme a través del volumen sélido restante (no en las

cavidades cilindricas) con una densidad de carga volumétrica # . Asuma que el cilindro
tiene una permitividad £ mientras que la permitividad en las cavidades cilindricas y fuera

del cilindroes € » . Determinar la intensidad de campo eléctrico en el punto de observacion
M _uybicado en la parte externa del cilindro de radio a.
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% TEMA #2

}Z El espacio entre dos superficies conductoras esféricas concéntricas de radios a y ¢. estd lleno

con dos dieléctricos, como se muestra en la figura, de permitividades €y y €.
Calcular:
a) La capacitancia del sistema; el compo o~
b) Si la diferencia de potencial aplicado a los conductores es AV. determinar 8 o, wnedd'
7 /e- relacion que debe existir en las permitividades £y y & para que el campo eléetrico
maximo en cada dieléctrico sea igual.
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TEMA#3

} Dos hojas paralelas de vidrio, cuya permitividad relativa es 8.5, montadas verticalmente, estan
separadas por un espacio uniforme de aire entre sus superficies internas. Debidamente selladas.
Z las hojas estan inmersas en aceite, de permitividad relativa 3.0, tal como se muestra en la figura.

En ¢l aceite existe una intensidad de campo eléctrico uniforme de 2,000 [V/m]. Determinar la
magnitud y direccion del campo eléctrico en el vidrio y en el espacio de aire encerrado cuando
a) ¢l campo es normal a las superficies de vidrio: y. b) el campo en el aceite forma un angulo de
75° con la normal a las superficies de vidrio. Ignore los efectos de borde.
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